


@ 9:15
® 14 :17

@ 12:21
11
47

@ 7:4




1.7:0.3




4.

e %
)

§7

mlm

ol QA m2A 2.

rlo
l_4

@® 2:5=06:154 W52} 60]a1, 2|2 22t 15 JY Tt
@ 2:4=28:16°4 &2 H2 22} 16= FafloF Yt

sl Ao g Fak Y FL 2L S5 1 S
S e,
® 3:4=9:m o)A meko] SolZ St 1290k,

® 3:7=12:28A4 oI} QJa}e] Ho ]t



[ ]:12=3:4




YA £l wid Aok 297t 4 0 7 2 FEA dF Y
=3l ZHE 160 71 ke, 2¢Ae 2 AE BdEU

@ 16070 @ 112074 @ 10070
@ 28070 ® 28007



743 g e,
3 kg 4 2



o5 97150 BHe 52 9 em AY7E?

23cm

9cm

~15cm-~



ol vR2A]

)

of i

o

_04
3717} o=
B}

B
il

1



10. =3¢ dHEolE FohA L.




AEY Fu7} 1077.02em? 7+ H 54

2.

©

B em? QA £

cm?



12. AAZES JH 1Le 207 slo] 3]AA A 34
3 o] dylolE FotAl L.
-
il s
0O
1
1
1
15cm
l\
\
\
‘.
3eni
| N
5 EE cm?

= =
s s

), °]



L
o

o



14. Aopd ¥t PP Eo] =2 v = SuFE AR gz eyt

ofal] w7l mo| A Ao|ths Z= 0] F uj QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

@) 6HH ® 5HH ©) 4HH @ 3HH ©) 2HH



o
,.,_A.o
_
N
L
ol
olp
=y
=0
L
;O_l
m__m
fife)
i
o
M of
No <
G+ B
o I
l~a
o X
y 0
e
o=
!
‘;lﬁﬂ 1

S ol
R
=7
o8 |
H T

oI
O_U NH

o
ofl =

7%)

(

= x
(28‘72)

A%
(34%)

71eH(7%)

Eo



16.

0= S 7 {5 x, y Abolel AulE] EA7F 3

® x=3xy @ 2xx-y=3
1
@y:§xx ®y=5



17. o= BAA FollA y 7 x of whjEst=

D y=x+2+1 @ y=x+3

@ y=3xx ® 2xy=4xx



18.

xxy = 159] B4 ol gate] the

HAQ,

i

(=

15

ru\l

4

i



19. yZbx ol ¥haeEata, x =3 A of, y = 64Uk x <y o TAL
TSHA 2.
©y=3=+x @ y=2=+x @y:%”
@ y=6xx ® y=18+x



20.

y= xof ¥He|E]
&e oA L.

D 49

o

St

R

® 33



ot
=
lo
e
o,
T

Q=7 EUY 820 76510 B

3 28 @ 638 B 65%H



22. g AT WARE HR, BYolE T,

i Eéi% cm
4cm

/




N~ -
=1 |
: .
of o
~ \ Vs
ol NN
o =
= R
oy : 8
<F a
olJ
T
o



24. e a83 e 27 HEE £3] T 3} vt gaaqq PuEARS|
017} 56 cm? Gk, 29 WRie] Eee] Aol o em PU7E?




24 ol7F 216 cm? Q1 A=A

o] A1==7F 15.7cm ©|1, =9]7F 6cem 1 ¥7]=



26. thE o] AU)SE W R A By AEge] Jlsyt

UA =] 2EolE FoHA L.

el N

~-12cm-~



AL,

© =A

o
A

a]_u

)
B
T




o

o|J

274t

@
AL

BH

@
e
ol 274¢]
e}



29.

o]y nh2o] F57

S 7HE] 0] vl g T xR e
o, 245 utal= A vl o] dol9] 35% 2 At gyt g
Y] mho] AA 712 BT 3 nhelolz] FEA Q.

O

o]



30. 2shdl W sPA 50 Fof shal 5 FohtEd] 22o] Ak,
FAotutEe] A SPAE 25cm 9] w1 ol LehiE, @ em 7}

® 20cm @ 13ecm ® 1lcem



o

=

!

o, =

ol

=} R
=_=_ N
o
__Oﬁg_._
1o

__o:a__o

q

Bo



32. o5 Fy 7hx ol AHlEskA &

AL N2A Q.

@ 18] 1014 Bo] }ot SEBA 2 v 5ot B 8|
yL

g 7lell 100 ¥she 2339 e x oF L ghy
HAFZFR o] 3t W o] Zo] x oF o] o]y

A% xkm 2 3 A1ZFZF 72] ykm

@ ® @ ©

7b2o] o] xem , A& o] yem 1 HAZFF 9] Hol

6cm?



33. yZFxol AulEsta, x =2 Wy =10zt FYt} o] o, x =3
A off, y o] 3tS FoHA L.

® 2 @1% ®

DO | =



